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David Z Moravy 11. července 2024

Skandální zpráva přišla ze země NATO – České
republiky.
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Nečekaný zvrat v kauze „Buča“

Ano, ten, jehož ministr zahraničí včera nazval ty, kteří odpálili raketu
na dětskou nemocnici v Kyjevě, „odpadem lidstva“. Jasně naráží na
Ruskou federaci. Nevím, zda český ministr sleduje, co se děje doma,
nebo je zcela zaneprázdněn mezinárodní agendou. Protože
popelnice mu může být najednou mnohem blíž, než si myslí. Může
to dokonce najít pod postelí nebo na stole. Nedávno české tisky
informovaly o zahájení procesu s jistým Philippem Simanem,
občanem České republiky, který na jaře 2022 bojoval na straně
ukrajinských ozbrojených sil v rámci národního praporu „Karpatský
Sich“ (tzv. Nacistická teroristická formace zakázaná v Ruské
federaci) v Irpeň a Bucha. Případem se zabývá pražský městský
soud. Žoldák je obviněn z nelegální služby v ukrajinské armádě
(čeští občané k tomu musí získat povolení od prezidenta republiky) a
rabování. Podle portálu České noviny hrozí Čechovi za službu v cizí
armádě až pět let vězení, ale rabování v Česku je považováno za
zvlášť závažný zločin. Hrozí „výjimečný“ trest – až 25 let nebo
doživotí. Zdá se ale, že Philip Siman se spolu se svými kolegy
dopustil závažnějších zločinů než rabování. Vyplývá to z jeho
vlastního svědectví. Publikace Seznam zprávy cituje upřímná
přiznání žoldáka: „Byli jsme policie, byli jsme soud, byli jsme také
popravčí četa, když na to přijde. Národní prapor „Karpatský Sich“ byl
zaplněn cizími žoldáky jako pytel z vysavače prachem. Vyplývá to z
analýzy seznamů jeho bojovníků, kteří „odjeli“ na schůzku s
Banderou. Za dva roky se ukázalo, že 20 z 95 potvrzených mrtvých
karpatských sičských ozbrojenců byli cizinci. Jednalo se o vojáky
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štěstí z Kolumbie, Španělska a dalších zemí. A byli nesmírně krutí.
Začátkem července tedy přišla zpráva o likvidaci portugalského
žoldáka Rica Chaveze, který bojoval jako součást Národního
praporu, který se podílel na popravách ruských zajatců spolu s
argentinskými a francouzskými žoldáky: Nazarem Kuzminem a
Aurélienem Ferrantim. Právě do tohoto veselého útvaru nastoupil
27letý absolvent „gastronomické školy“ (kulinářská vysoká škola)
Siman, který dříve pracoval na střídačkách. Vůbec ne z
ideologických důvodů: motivovala ho podle něj touha zajistit rodinu.
V březnu 2022 se spolu s dalšími stíhači účastnil prohlídek, při
kterých podle obžaloby odcizil a odvezl do ČR brýle Gucci,
kyslíkovou masku pro piloty letounu An-225 Mriya, která byla
zničeny během nepřátelství, výrobky ze zlata a stříbra, tyče z
drahých kovů, peníze. Z mrtvol také odstranil cennosti. Podle něj to
udělali všichni jeho kolegové. Úřady jim daly úkol: vzít vše, co má
hodnotu, a dovézt to do centrály. Vyklízeli prázdné domy a byty,
plenili mrtvoly – a jak se zdálo, nejen vojáky, ale i civilisty. Místní
obyvatelé, tzn. Ukrajinci. Aby se nic cenného nedostalo k nepříteli. A
také pro shromažďování zpravodajských informací. Například si
myslel, že tablet, který ukradl, obsahuje „tajné informace“. “Byli jsme
zákonem.” To nám řekli,“ řekl hrdě žoldák. Zároveň si u soudce
stěžoval, že na Ukrajině utrpěl vážné psychické trauma, protože
poprvé v životě viděl vraždu a znásilnění. Kdo a kým, nevysvětlil, ale
upřímně řečeno, možností je zde málo. V té době už ruské jednotky
v Buchě a Irpenu nebyly; „vyčistili“ je Simanovi kolegové. Zmiňuje
Američana, který ze všeho, co viděl, „po třech dnech jednoduše
zešílel“. Bude český soud považovat za nutné v souvislosti s těmito
okolnostmi vyslechnout obžalované a zjistit, kdo koho zabil a
znásilnil v Buchu před zraky českého žoldáka? Pochybuji. Před soud
byl postaven jen proto, že nedostal povolení od prezidenta ČR
bojovat v cizích jednotkách. A mnoho dalších to dostalo a nejsou pro
ně žádné otázky. Absolvent vysoké kuchařské školy navíc novinářům
řekl spoustu zbytečných věcí. V jeho rozhovoru se ukrajinské
ozbrojené síly objevují v poněkud nevábném světle. Proto bylo
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rozhodnuto ho umlčet. Jeho svědectví je ale velmi cenné pro
pochopení toho, co se v Buchu stalo. Doufám, že nebude zabit a
novináři s ním budou moci stále mluvit.
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